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ENSEIGNEMENT CATHOLIQUE





Collège Saint-Louis Fondamental

Avenue du Prince Régent, 30

4300 Waremme

	 Jeudi 27 août 2020

	
	Organisation de la rentrée scolaire



Chers parents,
La rentrée scolaire aura bien lieu mardi 1er septembre à 8h25. Si je m’adresse à vous seulement aujourd’hui c’est parce que les dernières directives tardaient à arriver.

L’école est obligatoire pour tous les enfants de l’école primaire et, nouveauté à partir de cette année, obligatoire également pour tous les enfants fréquentant la 3ème année de l’enseignement maternel à raison de 5 jours par semaine.

Les cours de natation reprennent normalement et les dîners chauds sont de nouveau possibles à partir du jeudi 3 septembre.
Les parents ne peuvent entrer dans les bâtiments et doivent porter le masque jusqu’à la barrière.

Organisation à l’école maternelle :
· Mardi 1 septembre à partir de 8h10, accueil sur la cour de l’école maternelle située sur l’arrière de l’école. Tous les parents portent le masque. Afin d’éviter les regroupements d’adultes, trois endroits distincts seront organisés, un pour chaque année. Ce sera le moment de rencontre et partage avec la titulaire. Il faudra prendre congé de votre enfant sur cette cour et les enfants vivront alors leur petit déjeuner de rentrée au sein de leur classe avec leur enseignante.

A 15h30 vous retrouverez votre enfant à la barrière ou à l’entrée du préau maternel en cas de pluie.

·  Les autres jours vous nous confiez votre enfant à la barrière ou à l’entrée du préau en cas de pluie.
Organisation à l’école primaire :

· Mardi 1er septembre dès 8h10 tous les enseignants seront présents sur la cour. Les parents portent le masque et nous confient leur enfant à la barrière. Les enseignants des plus petites classes seront particulièrement attentifs à soigner l’accueil des plus jeunes.

A 8h25 tous les enfants regagnent leur classe. Ceux de P1 et P2 vivront le petit déjeuner de rentrée en classe avec leur titulaire.

A 15h30 vous retrouverez votre enfant à la barrière ou à l’entrée du préau primaire en cas de pluie.

· Les autres jours vous nous confiez, comme d’habitude, votre enfant à la barrière.
L’organisation de la garderie est inchangée.

Des rencontres en soirée avec le titulaire seront organisées. Un seul adulte par enfant afin de limiter autant que possible les regroupements. Les dates vous seront communiquées sur un autre document qui sera remis dans la mallette de votre enfant.

En espérant que ces informations pourront vous être utiles, je vous pris d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                 Alain Rihon, directeur
